



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

MOLINOS DE DUERO

RECTIFICACIÓN

En el anuncio nº 3251, correspondiente a la aprobación definitiva del presupuesto General para 2011, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* Nº 147, de fecha 23 de diciembre de 2011, se ha detectado un error en la sección de Gastos, en el punto B) Operaciones de Capital, Inversiones reales, donde dice 60.812,24, debe decir 60.612, 24.

Lo que se publica para su subsanación y general conocimiento.

Molinos de Duero, 20 de enero de 2012.– El Alcalde, Miguel Bonilla Cornejo. 3251Bis

BOPSO 11 27012012